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Μαθηματικά Α’ Δημοτικού 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΕ ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΤΟΥ 10 

ΠΡΟΣΘΕΣΗ  

1). Ο Γιώργος έχει 7 καραμέλες. Αν η Μυρτώ του δώσει 3 ακόμα, πόσες θα έχει τελικά;  

Λύση:  

 

Απάντηση: 

 

2). Η Σοφία έχει 9 σοκολάτες και η γιαγιά της έδωσε άλλη μια. Πόσες έχει τώρα;  

Λύση:  

 

Απάντηση:  
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3). Αν ο Αλέξανδρος έχει 6 παγωτά και αγοράσει ακόμα  4, πόσα θα είναι όλα μαζί 
στην κατάψυξη;  

Λύση:  

 

Απάντηση:  

 

4). Ο Δημήτρης και ο Σωτήρης είναι αδέλφια. Αν ο Δημήτρης έχει 8 αυτοκίνητα και ο 
Σωτήρης 2, ποσά έχουν συνολικά;  

Λύση:  

Απάντηση:  

 

              ΘΥΜΑΜΑΙ :  

 

 

 

 

 

9 +     = 10 

8 +     = 10 

7 +     = 10 
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9 + 1 = 10 

8 + 2 =10 

7 + 3 = 10 

6 + 4 = 10 

5 + 5 = 10 


